

临时改成心水号! “肇庆彩民中出‘快乐8’500万元大奖”

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 李华 插图 采采



记者从肇庆市福彩中心获悉,2024年12月17日,中国福利彩票快乐8游戏第2024338期开奖,当期全国共中出“选十中十”16注,其中一注花落肇庆市端州区睦岗街道福兴街44170107福彩销售站点。经检索,中奖彩票是一张1倍“选十”1注自选单式票,购彩金额2元,中奖奖金为500万元,这是肇庆2024年以来中出的第5个500万元以上福彩大奖,距上一个775万元大奖仅相隔两天。

2024年12月18日,大奖得主李先生(化名)前来肇庆福彩中心办理兑奖手续。李先生表示,他是一名资深彩民,习惯采用单式投注。那天,他路过44170107福彩销售站点,进店买了这张彩票。据李先生介绍,中奖这注快乐8“选十”彩票原本是机选,出票前销售员让他确定号码时,他把其中几个号码改成自己心水的数字,没想到喜中大奖。

“花两元就当个希望,中奖固然开心,没中奖也作了

慈善。”李先生表示,购买彩票既是娱乐,也是对社会公益事业的支持和参与,他始终保持着理性购彩、量力而行的平常心。

每一张福利彩票,都是公益的使者,承载爱心,传递温暖。彩民朋友每购买1注2元的双色球即为社会福利事业贡献0.72元,1注2元的“快乐8”即为社会福利事业贡献0.6元,用于支持社会福利和社会公益事业,帮助有需要的人。理性购彩,量力而行。与爱同行,成就梦想。

“佛山福彩乡村美育计划”启动



美术课程成果展示



活动致辞

今日吉字: 新

今日吉时: 辰时、午时、未时
今日吉数: 02、06、18
今日吉肖: 牛、龙、马、羊、狗、猪
(源源)

偶数强势连号出现

——析福彩玩法走勢
双色球: 11、17、18、20、24、30 后区: 05、06、15。
福彩 3D: 02、03、04。
(源源)



近日,由共青团佛山市委员会、佛山市福利彩票发行中心、佛山市青少年文化宫、高明区沛明实验小学共同举办的“艺术助力乡村振兴 美育赋能实践育人”“佛山福彩乡村美育计划”正式启动,佛山市文艺志愿者们以“流动少年宫”公益送教入校的形式为沛明实验小学送去了丰富多彩的美育素质课程,助力乡村美育发展。

启动仪式上,佛山市福彩中心主任致辞:“佛山福彩一直弘扬福利彩票公益慈善理念,传播福彩‘公益、责任、阳光’的核心价值,根据佛山特色打造‘佛山福彩乡村美育计划’,期望通过丰富多彩的课程,为孩子们打开一扇通向广阔世界的窗户,以美筑魂,以美育人,在孩子们心中播撒艺术与梦想的种子。”

以美为桥,牵山连海。佛山市文艺志愿者们为孩子们精心设计了粤剧、航模、思政、美术等丰富多彩的课程,以科技创新、文化艺术助力乡村振兴,点亮乡村少年儿童的艺术梦,不仅培养了孩子们的兴趣爱好,还让大家在学习中传承优秀传统文化,增强民族自豪感。

“同学们知道关于第一条红领巾的故事吗?”思政课上,佛山市文艺志愿者以《我骄傲,我是中国人》为主题,通过带领孩子们共同寻访伟大成就、聆听奋斗故事、讲述身边发展,激励孩子们传承红色基因,赓续红色血脉,用自己的行动为祖国增光添彩。

随着孩子们的欢呼声在沛明实验小学上空回荡,一架搭载着孩子们美好梦想的航空模型飞机缓缓飞向天空,“流动少年宫”公益送教入校活动画上了圆满的句号。

据介绍,自“佛山福彩乡村美育计划”项目实施以来,佛山福彩已为试点学校提供近1万个素质培训公益学位,创新开发“素质培训+思想引领”校外教育课程体系,覆盖全市少年儿童近五万人次,进一步促进校外教育资源均衡发展。随着“福彩乡村美育计划”项目的启动,佛山福彩将携手市青少年继续开展系列公益活动,以实际行动贯彻落实“百千万工程”,持续发挥行动效能,传播公益慈善理念,为孩子们搭建更宽阔的平台,点亮乡村孩子的梦想。

(文/图 黄颖琳 袁苏华)

“增福添彩 百福莲枝”

肇庆福彩助力开展冬季义务植树活动



肇庆市民政局、肇庆福彩中心向市十六小赠送大腹木棉树

踩实虚土、撑扶加固,合力种下大腹木棉,为校园增添了一片生机勃勃的新绿。

据了解,当天活动共种植了7棵大腹木棉,30多株茶花、桂花、芍药、菊花等小型植物。接下来,肇庆福彩中心将在肇庆市第一小学信安校区、市第一中学实验学校祥和校区、各县(市、区)等相关学校助力开展冬季义务植树活动。

为深入贯彻落实“百千万工程”及绿美肇庆生态建设的部署要求,大力弘扬“岳山造林”光荣传统,充分展现福彩公益属性,以党建引领助力推进绿美肇庆生态建设,结合开展党建联学共建活动,2024年12月27日下午,肇庆福彩中心在肇庆市第十六小学蓝田校区,助力开展“增福添彩 百福莲枝”之“我和小树共成长”义务植树活动。

在植树活动启动仪式上,

肇庆市民政局、肇庆福彩中心向市十六小赠送大腹木棉树。

参与者们纷纷把对新年的祝福和美好的愿望写在小红花卡片上,并张贴于活动展板,共同为这场冬季义务植树活动按下启动键。随后,活动参与者移步到植树区,大家分工协作,相互配合,锹土填埋、

(文/图 黄颖琳 肇福彩)

心有所属

插图:采采

空气中飘荡的年味越来越浓郁了,这下了班,刘海像往常一样去买彩票,走到投注站外,听到一位男子在高声质问禹敏:“你也太马虎了,把我的号码打错了。”禹敏憋红了脸解释,表示愿意承担。男子还想说什么,刘海上前替禹敏解围:“这样吧,错票算我的吧。”

第二天,投注站开出两注二等奖,谁是幸运儿呢?彩民那么多,禹敏猜不出来,计划如何宣传一下积累人气。这时,刘海走了进来,压低声音问:“怎么兑奖啊?”禹敏大脑一个激灵:“是你……”

刘海轻轻点下头,说:“就是那张错票中的,还得感谢你呢。”禹敏歪着头俏皮地问:“怎么谢我,该不会是要以身相许吧?”刘海不是“榆木疙瘩”,马上反应过来:“只要你愿意!”正好有彩民进门,两人深情地对望了一眼,虽然没有对话,但此时无声胜有声。

小城已是万家灯火,刘海等着投注站打烊,禹敏关上门说:

“你早上说的话究竟算数不?”刘海拍着胸脯回答:

“一言既出驷马难追,我还会把话收回去了呀?”

明亮的路灯闪烁,禹敏心花怒放地笑道:“那春节我可以见未来的公婆喽。”刘海几乎是脱口而出:“那是自然,咱们就坐飞机,那叫夫妻双双把家还。”

(袁成)

自我调适

勇于面对 调整心态
积极乐观 拥抱生活



文明健康 有你有我